
"Tavaszról álmodom, fényes napsugárról, 

                            A dicső szabadság fölkelt hajnaláról. 

                 Márczius 15! üdvözöllek téged, 

                               Dicső szép múltadba lelkem is betéved."  

                             (Taksonyi József) 

 

 

A Lázár Ervin Program 

keretein belül 4-5. osztályos 

tanulóink, a Veszprémi 

Petőfi Színház, „János 

vitézke” című előadásán 

vettek részt. Fergeteges volt 

az előadás! Ugyanitt, a 8. 

osztályos tanulóink Ady & 

Léda - szeretném, hogyha 

szeretnének előadást 

tekintették meg. A bemutató a Veszprémi Petőfi Színház és a Horváth Renátó Production közös 

koprodukciójában valósult meg, mely Ady Endre és Léda szenvedélyes de annál inkább viharos 

szerelmi történetét mutatta be a tánc formanyelvén keresztül.  

Az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány kezdeményezésére március 10-én ünnepeljük az 

állatvédelem pedagógia napját. Mivel iskolánk állatbarát iskola, mi is csatlakoztunk ehhez az 

országos kezdeményezéshez. Iskolánk bejáratához és közösségi tereinkben figyelemfelkeltő 

üzeneteket helyeztünk el. 

Második osztályosaink kavicsokat festettek és rajzokat 

készítettek rövid üzenetekkel, hogy felhívjuk a figyelmet 

az állatvédelemre és a felelős állattartásra. Apró 

ajándékaikat becsomagolták és a környező településekre, 

nagyobb városokba juttatták el őket, illetve Szigliget 

közterületein is elhelyeztek jópárat. Meglepték az 

Polgármesteri Hivatal, a Posta, az Orvosi Rendelő, a 

Közösségi Ház, a Coop 

ABC, az Alkotóház 

dolgozóit. Mindenhol 

nagy örömmel fogadták saját kézzel készített munkáinkat.    
                                                           

Március 10. a beporzók világnapja is. 

Sárga pólóba öltözve 2. osztályos 

tanulóink látogatást tettek a helyi 

óvodában. Méhecskés kitűzőket 

készítettek a gyerekeknek és az óvónéniknek. Újrahasznosított anyagokból 

pedig egy méhkaptárt barkácsoltak. Köszönjük a kedves fogadtatást és a 

vendéglátást Marika óvónéninek és az óvoda dolgozóinak.  



A színes ötletek megvalósításáért Szabóné Marton Mónika, Karsai 

Zsanett Anna és Szabó Sándor Pál Kollégáknak mondunk 

köszönetet! A Petőfi Kulturális Program keretén belül 

Hegymagason 8. osztályosaink betekinthettek a régészet világába. 

Az előadás során Hegymagas tágabb környezetének római kora 

került áttekintésre, melyet hiteles műtárgymásolatok bemutatásával is érzékeltetett Szabadváry 

Tamás, a Magyar Nemzeti Múzeum régész-múzeológusa. Köszönjük szépen a meghívást 

Hegymagas Község Önkormányzatának a rendhagyó történelem órára! 

Az 5. osztályosokkal, az énekkarral, 7. és 8. osztályos 

vendégművészekkel hívtunk mindenkit egy 

időutazásra, nemzeti ünnepünk előtti napon. 

Felkészítők voltak: Gosztola Barbara, Dér Krisztina, 

Kocsis-Lakatos Rita, Verő Katalin. Hangosítás és a 

technika: Szabó Sándor, Kovács József ÖcsiPetőfi 

portré Berki Veronika keze munkáját dicséri. Köszönet 

és hála mindenkinek, aki részt vett a rendezvény 

megvalósításában!  

A műsor megtekinthető az alábbi link megnyitásával: 

https://www.youtube.com/watch?v=uMsfqwODdJs 

A 2. osztályos tanulók is megemlékeztek 1848-as hősökre. 

Köszönjük Balassa Dániel polgármester úrnak, hogy megtisztelt 

minket jelenlétével és közösen díszíthettük Szigliget központját 

az iskola tanulói által készített nemzeti színű munkákkal. 

 

 

2010 óta a víz világnapjához kapcsolódóan 

meghirdetésre kerül a HAPPY-hét program. Célja, 

hogy vízfogyasztásra ösztönözzük a gyerekeket. A 

bejáratot és a zsibongót figyelemfelhívó idézetekkel, 

fotókkal, ábrákkal színesítettük. Ablakaink hatalmas 

akváriumokká változtak. A tanórákon is a víz volt az 

úr ezen a héten. Polipot jelenítettünk meg a pályán az 

ovisokkal együtt, közben buborékfújókból fújtunk a 

bubikat. Mértük a napi vízfogyasztásunkat. A víz fontosságára hívtuk fel a figyelmet. Interaktív 

játékok során az állat-és növényvilág vízszükséglete is fontos szerepet kapott. A magas cukor 

tartalmú italok káros hatásáról is szó esett. Vízbár nyílt a zsibongóban, ahol gyümölcsök 

ízesítették, színesítették legegészségesebb italunkat. A Balaton is szerepet kapott ezen a héten 

(is).  Sor- és váltóversenyek helyszíne volt a partja, természetes anyagból készült kis hajó 

nyitotta meg nem-hivatalosan a szezont. 

https://www.youtube.com/watch?v=uMsfqwODdJs


        
 

Márciusban lezajlottak a 8. osztályosok szóbeli felvételi vizsgái, megkezdődött az úszás oktatás 

2. és 3. osztályosainknak, valamint elkezdődtek és tanév végéig folyamatosan a mindennapjaink 

részévé válnak a kompetencia mérések. 

 

A Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 

szervezésének keretein belül Budapestre, a Szakma Kiváló 

Tanulója Verseny (SZKTV) és Országos Szakmai Tanulmányi 

Verseny (OSZTV) országos döntőjére utaztak 7. osztályosaink. A 

program a Hungexpo Vásárközpontban került megrendezésre. A 

rendezvényen megfigyelhették a versenyzőket munka közben, 

illetve különböző foglalkozásokon vehettek részt. Kiváló 

pályaorientációs alkalom volt. 

 

Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 

 

 

 


